

# 中央生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况(第二十六批)

十一、责任人被处理情况:无

二

一、序号:90

二、受理编号:X3HA202312170032

三、交办问题基本情况:(1)新乡市生态环境局自收自支人员靠罚款发工资,并且长期未按档案工资发放(少发近一半的工资);(2)未按规定重改。

四、行政区域:新乡市市辖区

五、问题类型:其他污染

六、调查核实情况:

(一)关于“新乡市生态环境局自收自支人员靠罚款发工资,并且长期未按档案工资发放(少发近一半的工资)”的问题

经查,该问题部分属实。新乡市生态环境局辉县市分局自收自支人员工资由县财政统一发放。辉县市分局2021年8月份调整为2017年档案工资标准。经查,目前辉县市自收自支人员5300余人,均执行2017年档案工资标准。因此,“自收自支人员靠罚款发工资”的情况不属于“长期未按档案工资发放”的情况属实。综上,该问题部分属实。

(二)关于“新乡市生态环境局,未按规定重改”的问题

经查,该问题不属实。自我省整改工作开展以来,市委、市政府高度重视,迎难而上,积极推进,改革推进情况如下:

2019年11月,市委印发《新乡市生态环境机构监测监察执法垂直管理改革实施方案》(新办〔2019〕10号)。2020年1月,市生态环境局及县(市、区)生态环境机构完成管理体制调整和更名挂牌工作。2020年6月,成立市垂改工作领导小组(新环攻坚办〔2020〕95号),印发《关于新乡市生态环境局派出机构及所属事业单位设置等机构编制事项的通知》(新编〔2020〕12号)。2021年4月,涉改县(市、区)分局上划人员名单经市、县两级组织、人社、编办、财政、生态环境等部门审核,报市委主要领导同意后确定。

根据下沉方案程序,各单位按照要求,结合本单位人员的个人意愿,对考试人员名单进行了初步确认并审核。根据编办提供的在编人员名单,确认参加下沉考试的人员后,辉县市人力资源和社会保障局组织了统一考试。考试结束后,结合个人意愿、考试成绩等因素,于2022年5月13日进行了下沉乡镇综合执法选岗工作。辉县分局人员参加了全市统一考试,因其下沉人数较多、经验丰富,考试成绩未参与全市排名。结合个人意愿、考试成绩等因素确定人员的选岗顺序并进行了选岗,到乡镇从事环保相关工作,由乡镇统筹管理。下沉人员的工资关系和各项福利待遇随即都转入至相应的乡镇。

辉县分局下沉乡镇综合执法的127名人员中有64人2022年度考核为优秀,正在办理纳入乡镇(街道)全供事业编制管理的相关手续,其他人员也将按照下沉方案的考核要求,逐步纳入乡镇(街道)全供事业编制管理。

综上所述,“2022年辉县市市直部门工作人员下沉乡镇综合执法人员名单、总成绩、选岗顺序公示生态环境局也未参与;辉县市生态环境局选岗期间为单独选岗”的问题属实;“现没有按照文件中要求安排局属基层站所岗位,下沉乡镇后被分配至别的岗位工作,下沉的127名人员认为依然是辉县市生态环境分局工作人员”的问题不属实。

七、是否属实:部分属实

八、办结目标:按照《辉县市市直部门工作人员下沉乡镇综合执法实施方案(试行)》的要求积极宣传相关政策,做好工作,逐步消除不稳定因素。

九、处理和整改情况:辉县市认真按照《辉县市市直部门工作人员下沉乡镇综合执法实施方案(试行)》要求,公平、公正,做好人员后续相关工作,确保下沉乡镇综合执法的有序开展。

十、是否办结:已办结

起来,不断巩固团结奋斗的共同思想基础。要持续唱响经济“光明论”,发挥主流媒体“定音鼓”“风向标”作用,围绕中原农谷等重点工作计划宣传,为经济高质量发展提供有力舆论支持。要持续推进文旅强市建设,不断促进文旅文创产业消费升级和潜力释放,为经济高质量发展贡献文旅力量。要持续织密意识形态防护网络,为经济高质量发展筑牢安全屏障。要持续培育和践行社会主义核心价值观,为经济高质量发展发展凝心聚力。要对照全会部署,进一步谋划、完善明年工作思路,特别要在创特色、育品牌上下功夫,确保干在实处、走在前列。

## 朱东亚到卫滨区、红旗区、高新区调研

用好人大代表联络站,不断丰富和拓展联系群众的渠道、方式、内容,架起党和政府联系人民群众的桥梁纽带。

朱东亚一行来到印染厂棚户区改造工程配套基础设施建设项目、红旗区居家养老管理中心老年公寓项目、新乡拓新药业股份有限公司等处,详细了解项目建设进度、完工项目运行状况、企业生产经营与科技创新等情况。他强调,各级各部门要牢固树立“服务项目建设就是服务发展大局”的理念,积极主动作为,精准对接企业需求,精细做好惠企服务,全力为项目建设和企业发展提供有力支撑和保障。

## 全民阅读倡议书

致广大市民朋友们:

尊重知识、崇尚阅读是中华民族的传统美德。新时代,新征程,“着力培根铸魂,推动全民阅读”已上升为国家战略,成为全面建设社会主义现代化国家的重要任务之一。倡导全民阅读,建设书香新乡,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉践行社会主义核心价值观,提升人们素质和社会文明程度的迫切需要。在第二届书香河南全民阅读大会召开之际,我们诚挚地向社会各界发出倡议:

——倡导每一位党员干部每月读一本好书。坚持带头参与读书学习,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,自觉做读书学习的表率,为营造全民阅读氛围和建设学习型党组织、学习型机关、学习型社会贡献自己的力量。

——倡导每一名青少年每月读一本好书。坚持以书为伴,培养“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”的学习意识,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,树立正确的人生观、价值观、世界观,在经典的文化中涤荡心

灵、在厚重的历史中磨砺心智,争做新时代好少年。

——倡导每一个家庭每月共读一本好书。积极融入全民阅读,培育阅读文化,尊重知识、崇文重教,发扬诗书传家的优良传统,让书香飘溢家庭,让知识充盈人生。

——倡导每一个单位每月组织一次阅读活动。以“书香机关”“书香校园”“书香企业”“书香社区”建设为重点,弘扬阅读风尚,在全市“馨香书坊”等阅读空间,组织举办读书论坛、读书讲座、读书研讨,让读书学习、追求知识成为一道靓丽的风景。

——倡导每一个家庭每月共读一本好书。坚持以书为伴,培养“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”的学习意识,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,树立正确的人生观、价值观、世界观,在经典的文化中涤荡心

灵、在厚重的历史中磨砺心智,争做新时代好少年。

——倡导每一个家庭每月共读一本好书。积极融入全民阅读,培育阅读文化,尊重知识、崇文重教,发扬诗书传家的优良传统,让书香飘溢家庭,让知识充盈人生。

今年以来,延津县以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以深入学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以扎实做好第二批主题教育为契机,认真贯彻落实习近平关于对宣传思想文化工作的批示指示精神,以落实“五个到位”为抓手,为推动中国式现代化“延津实践”提供思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。

一、守土有责,责任履行到位

延津县委调整了宣传思想工作(意识形态工作)领导小组,自觉承担起本地区意识形态工作全面领导责任。向市委专题汇报意识形态工作1次,专题听取意识形态工作汇报3次,开展意识形态领域风险隐患排查4次,召开意识形态工作联席会议3次,业务能力培训2次。县委理论学习中心组集体学习15次,县委常委开展“第一议题”学习研讨17次。完成了对文岩街道等13个乡镇(街道)和公安局等32个直单位党委(党组)中心组学习巡听旁听。县委书记李泽宙带头把方向、抓导向、管阵地、强队伍,以《爱党、爱国、爱家乡,做担当民族复兴大任的时代新人》为题,给120多名在校大学生讲授思政课。其他班子成员“一岗双责”,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走。

二、守土负责,制度执行到位

制定了《延津县党委(党组)“第一议题”制度》《关于加强基层意识形态工作的指导意见》《党的创新理论深化武装阐释传播工程实施方案》等制度,各级党组织采取个人自学、领导导读、研讨交流等方式,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、重要文章、重要指示批示精神,将思想政治理论学习列入“主题党日”“三会一课”。修订完善村规民约(居民公约),把弘扬孝道、尊老爱幼、扶残助残、和谐睦邻等内容纳入其中,实现村规民约(居民公约)全覆盖。发挥“一约五会”的规范、引领、约束作用,开展“移风易俗”集中宣传410余场次。积极开展邻里互助和道德评议等活动,不断提升基层群众自治能力。

三、守土尽责,活动开展到位

一是积极推动党的二十大精神进机关、进校园、进军营、进企业、进社区,通过组建县委宣讲团,邀请省、市宣讲团等方式,深入到492个基层党组织开展了500余场宣讲活动,23000多名党员群众深受教育。二是采取线上+线下结合方式,在全市率先组织72个党组织、15000多名党员干部、58支志愿服务队“学习宣传二十大,担当奋进新征程”知识竞赛,掀起了学习党的二十大精神新热潮。三是成功举办了“传承八一精神,共

不断提升。

不断提升。